



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα, 27 Ιουνίου 2024

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **12η/2024** τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, **στις 26 Ιουνίου 2024**.

ΘΕΜΑ ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1ο	:	Συζήτηση επί του θέματος των πρόσφατων πυρκαγιών σε Αχαΐα, Ηλεία και Αιτωλοακαρνανία.	ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1ο	:	Έγκριση Β' τροποποίησης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2024. (σχ. η 857/2024 (ΑΔΑ: 6Η087Λ6-102) απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Π.Δ.Ε.) ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 67/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο εγκρίνει την Β' τροποποίηση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2024.
ΘΕΜΑ 2ο	:	Συγκρότηση της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 68/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο συγκροτεί την Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ως εξής: 1. Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας η Εντεταλμένη Σύμβουλος / Βοηθός Περιφερειάρχης κ. ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΑΜΑΛΙΑ του Γεωργίου, υπεύθυνη σε θέματα κοινωνικής πολιτικής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, καθώς και σε θέματα ισότητας, άρσης κοινωνικών ανισοτήτων και των φυλετικών διακρίσεων. 2. Από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας η μόνιμη υπάλληλος Βουτσινά Μαρία του Γερασίμου, κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας με βαθμό Α' η οποία

υπηρετεί στο Γραφείο Περιφερειάρχη με παράλληλα καθήκοντα στην Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Αχαΐας, ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή/τρια την υπάλληλο Μιχοπούλου Μαρία του Αργυρίου, με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ, κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Α΄ η οποία υπηρετεί στην Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού.

Και οι εκπρόσωποι των φορέων:

<u>ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ</u>		<u>ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ</u>	
		<u>ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ</u>	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ</u>
3.	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ (Δημοτ. Σύμβουλος Δ. Αιγιαλείας)	ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΩΝΗ (Δημοτ. Σύμβουλος Δ. Ήλιδας)
4.	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ από κοινού με ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΕΥΓΕΝΙΑ (Αναπλ. Καθηγήτρια Τμ. Επιστημών της Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Πανεπιστημίου Πατρών)	ΧΑΤΖΗΝΙΚΗΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ (Καθηγήτρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου)
5.	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΜΑΡΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (Υπάλληλος Τμ. Α΄ Διοικητικών Υποθέσεων της Αυτοτελούς Δ/σης Διοικητικής, Οικονομικής & Παιδαγωγικής Υποστήριξης της Περ/κης Δ/σης Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας)	ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (Υπάλληλος Τμ. Α΄ Διοικητικών Υποθέσεων της Αυτοτελούς Δ/σης Διοικητικής, Οικονομικής & Παιδαγωγικής Υποστήριξης της Περ/κης Δ/σης Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας)
6.	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΚΩΝΣΤΑ ΕΥΘΥΜΙΑ (Επιμελητήριο Αιτωλ/νίας)	ΓΙΑΜΠΑΣΤΗ ΕΥΓΕΝΙΑ (Επιμελητήριο Ηλείας)
7.	ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ στη χωρική αρμοδιότητα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας	ΝΕΓΚΑ ΜΑΡΙΑΝΘΗ (Δικηγόρος Πατρών)	ΤΣΙΜΑ ΑΝΘΗ (Δικηγόρος Πατρών)
8.	ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ (Ε.ΓΥ.ΠΑ.)	ΡΟΓΔΑΚΗ ANNA-MΑΡΙΑ	ΣΑΡΑΝΤΗ ΕΛΕΝΗ

ΘΕΜΑ 3ο

: Έγκριση παράτασης του ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων στον Δήμο Πύργου, κατά τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο και συγκεκριμένα τις μέρες Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή και από ώρα 18:30 έως και ώρα 21:30.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 69/2024)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

: Το Περιφερειακό Συμβούλιο εγκρίνει την παράταση του ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων στον Δήμο Πύργου, κατά τους μήνες Ιούλιο και

		Αύγουστο και συγκεκριμένα τις μέρες Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή και από ώρα 18:30 έως και ώρα 21:30.
ΘΕΜΑ 4ο	:	Έγκριση παράτασης του ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων στον Δήμο Πύργου το Σάββατο 17-08-2024 και ώρα 20:00 μ.μ. έως και 05:00 π.μ. την Κυριακή 18-08-2024, στα πλαίσια της διοργάνωσης από τον Εμπορικό Σύλλογο Πύργου της εκδήλωσης με τίτλο «ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ». ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 70/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο την παράταση του ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων στον Δήμο Πύργου το Σάββατο 17-08-2024 και ώρα 20:00 μ.μ. έως και 05:00 π.μ. την Κυριακή 18-08-2024, στα πλαίσια της διοργάνωσης από τον Εμπορικό Σύλλογο Πύργου της εκδήλωσης με τίτλο «ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ».
ΘΕΜΑ 5ο	:	Ορισμός: α) του εκπροσώπου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην Γενική Συνέλευση της εταιρίας με την επωνυμία «ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΗΛΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο «ΥΔΡΗΛ ΑΕ» και β) των τεσσάρων (4) μελών που θα συμμετέχουν εκ μέρους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Διοικητικό Συμβούλιο της ανωτέρω εταιρείας. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 71/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει, έως τη λήξη της Περιφερειακής Αρχής 31/12/2028: α) τον Κοροβέση Νικόλαο, Περιφερειακό Σύμβουλο Ηλείας ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην Γενική Συνέλευση της εταιρίας με την επωνυμία «ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΗΛΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο «ΥΔΡΗΛ ΑΕ» και β) τους Περιφερειακούς Συμβούλους Ηλείας κ.κ.: 1. Κοροβέση Νικόλαο 2. Νικολακόπουλο Δημήτριο 3. Παναγούλια Γεώργιο 4. Βασιλόπουλο Θεόδωρο ως μέλη που θα συμμετέχουν εκ μέρους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Διοικητικό Συμβούλιο της ανωτέρω εταιρείας.
ΘΕΜΑ 6ο	:	Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε Αχαΐας (τακτικού και αναπληρωτή) στην «Επιτροπή Διαχείρισης του Προγράμματος CLLD-LEADER 2014-2020» της «ΑΧΑΪΑ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.». ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 72/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στην «Επιτροπή Διαχείρισης του Προγράμματος CLLD-LEADER 2014-2020» της «ΑΧΑΪΑ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.», τον Περιφερειακό Σύμβουλο Αχαΐας κ. Ζαΐμη Φωκίωνα με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό

		Σύμβουλο Αχαΐας κ. Παπαδόπουλο Παναγιώτη, έως τη λήξη της Περιφερειακής Αρχής 31/12/2028.
ΘΕΜΑ 7ο	:	Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (τακτικού και αναπληρωτή) για τη συγκρότηση της Επιτροπής Οδικού Χάρτη, πρωτοβουλία της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πατρών. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 73/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας για τη συγκρότηση της Επιτροπής Οδικού Χάρτη, πρωτοβουλία της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πατρών, τον Περιφερειακό Σύμβουλο Αχαΐας κ. Παπαδόπουλο Παναγιώτη με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο Αχαΐας κ. Φίλια Ανδρέα, έως τη λήξη της Περιφερειακής Αρχής 31/12/2028.

**Ο Πρόεδρος
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας**

Χρήστος Παΐσιος